





## Gourmet Im Karner Speisekarte

https://speisekarte.menu Nußbaumstraße 6, 83112 Frasdorf, Germany +49805217970 - https://www.landgasthof-karner.com









Eine **vollständige** Speisekarte von Gourmet Im Karner aus Frasdorf über alle 18 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

# Gourmet Im Karner Speisekarte



## Beilagen

**KARTOFFELPÜREE** 

## Getränke

**SÄFTE** 

#### Couscous & Pasta

**RECHTA** 

#### Chinesisches Frühstück

**YOUTIAO** 

## Alkoholfreie Getränke

**WASSER** 

**APFELSCHORLE** 

#### Schnitzel

**SCHNITZEL** 

SCHNITZEL WIENER ART

#### Verwendete Zutaten

SCHWEINEFLEISCH SCHOKOLADE

### Restaurant Kategorie

**DESSERT** 

**VEGAN** 

**VEGETARIER** 

**FRANZÖSISCH** 

# Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



**AMUSE-BOUCHES** 

# Gourmet Im Karner Speisekarte



# Gourmet Im Karner

Nußbaumstraße 6, 83112 Frasdorf, Germany Öffnungszeiten: Donnerstag 18:00-21:00 Freitag 18:00-21:00 Samstag 12:00-14:00

